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Ⅰ 調査の概要 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

 



3 

 

１ 調査の目的 

この調査は秦野市の行政サービスの向上と、市民の行政に対する意識向上のための基礎資料とするため

に実施しています。 

 

２ 調査の設計及び回収結果 

本調査の実施方法は以下のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ アンケートの調査項目 

可燃ごみの処理について、ハダ恋にぎわい商店街について、気候変動への適応策について、こころの健

康づくりについて、未病について、木造建築物耐震改修等補助制度について、議会だよりについて、新型

コロナウイルス感染症のワクチン接種について、市政への提案制度「わたしの提案」について調査項目を

設定しました。 

 

４ 調査結果をみる上での注意事項 

① 回答はｎ（有効回収数）を基準とした百分率で表わし、小数点第 2位を四捨五入しました。 

このため、百分率の合計が 100%にならない場合があります。 

② 集計結果の表やグラフでは、コンピューター入力の都合上、回答の選択肢の言葉を短縮して表現し

ている場合があります。 

 

①  調査地域 市内全域 

②  調査対象 秦野市のネット調査会社の登録者 

③  対象者数 400 人（回収ベース） 

④  母集団 秦野市のネット調査会社の登録者約 2700 人 

⑤  調査方法 ネット調査 

⑥  調査期間 令和 3年 2月 5日～2月 12 日 

⑦  調査機関 株式会社サーベイリサーチセンター 
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Ⅱ 調査結果（第 3回目） 
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本町地区

14.0%

南地区

22.0%

東地区

7.5%
北地区

8.0%

西地区

25.8%

上地区

2.0%

大根地区

12.0%

鶴巻地区

8.8%

秦野市以外

0.0%

n=400

20代

7.5%

30代

16.5%

40代

28.5%

50代

23.5%

60歳以上

24.0%

無回答

0.0%

n=400

男性

62.0%

女性

38.0%

無回答

0.0%

n=400

１ 属性 

 
   

（１） 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  （２） 年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  （３） 居住地区 
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学生

2.3%

会社員・会社

役員
42.8%

公務員・団体

職員
6.0%

派遣・契約社

員

4.3%

パート・アル

バイト

15.8%

自営業

3.0%

自由業・フリー

ランス
1.8%

その他有職

0.3%

専業主

婦・主夫

12.0%

現在は働

いていない
12.0%

n=400

 

   

（4） 職業 
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知っていた

35.5%

知らなかった

64.5%

無回答

0.0%
n=400

２ 可燃ごみの処理について 
 

 秦野市では、可燃ごみ処理の課題をさまざまな方法で市民に周知していますが、その取組についてお伺

いします。 

 

（１） １施設で処理する体制移行の認知 

 

《令和７年度末までに「はだのクリーンセンター」１施設で処理する体制に移行することを知って

いますか》と尋ねたところ、「知っていた」は35.5％でした。一方、「知らなかった」は64.5％とな

っています。 

 

□ Q1．可燃ごみは「はだのクリーンセンター（秦野市曽屋 4624 番地）」と「伊勢原清掃工場（伊勢原市三ノ宮 1918 番地）」の２

施設で焼却していますが、令和７年度末までに「はだのクリーンセンター」１施設で処理する体制に移行することを知

っていますか。[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別・年代別では、大きな傾向差は見られません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

１施設で処理する体制移行の認知

全体
（実数）

知ってい
た

知らな
かった

無回答

400 35.5 64.5 0.0
248 36.3 63.7 0.0
152 34.2 65.8 0.0
30 30.0 70.0 0.0
66 30.3 69.7 0.0

114 36.0 64.0 0.0
94 33.0 67.0 0.0
96 42.7 57.3 0.0

248 36.3 63.7 0.0
　２０代 12 25.0 75.0 0.0
　３０代 30 43.3 56.7 0.0
　４０代 70 32.9 67.1 0.0
　５０代 57 26.3 73.7 0.0
　６０代以上 79 45.6 54.4 0.0

152 34.2 65.8 0.0
　２０代 18 33.3 66.7 0.0
　３０代 36 19.4 80.6 0.0
　４０代 44 40.9 59.1 0.0
　５０代 37 43.2 56.8 0.0
　６０代以上 17 29.4 70.6 0.0

会社員、公務員、団体職員 195 30.8 69.2 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 42.5 57.5 0.0
自営業・自由業、その他 20 45.0 55.0 0.0
専業主婦・主夫 48 37.5 62.5 0.0
学生、無職 57 36.8 63.2 0.0

職業

 （％）
全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計
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知っていた

16.8%

知らなかった

83.3%

無回答

0.0%
n=400

（２） 家庭ごみの有料化を含めた検討の認知 

 

《今後、可燃ごみの減量効果が現れず、「はだのクリーンセンター」１施設で処理できない場合、

家庭ごみの有料化を含めた検討を進めることを知っていましたか》と尋ねたところ、「知っていた」

は16.8％でした。一方、「知らなかった」は83.3％となっています。 

 

□ Q2．今後、可燃ごみの減量効果が現れず、「はだのクリーンセンター」１施設で処理できない場合、家庭ごみの有料化を含

めた検討を進めることを知っていましたか。[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別・年代別では、大きな傾向差は見られません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家庭ごみの有料化を含めた検討の認知

全体
（実数）

知ってい
た

知らな
かった

無回答

400 16.8 83.3 0.0
248 18.1 81.9 0.0
152 14.5 85.5 0.0
30 13.3 86.7 0.0
66 19.7 80.3 0.0

114 16.7 83.3 0.0
94 12.8 87.2 0.0
96 19.8 80.2 0.0

248 18.1 81.9 0.0
　２０代 12 8.3 91.7 0.0
　３０代 30 33.3 66.7 0.0
　４０代 70 18.6 81.4 0.0
　５０代 57 10.5 89.5 0.0
　６０代以上 79 19.0 81.0 0.0

152 14.5 85.5 0.0
　２０代 18 16.7 83.3 0.0
　３０代 36 8.3 91.7 0.0
　４０代 44 13.6 86.4 0.0
　５０代 37 16.2 83.8 0.0
　６０代以上 17 23.5 76.5 0.0

会社員、公務員、団体職員 195 14.9 85.1 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 20.0 80.0 0.0
自営業・自由業、その他 20 10.0 90.0 0.0
専業主婦・主夫 48 16.7 83.3 0.0
学生、無職 57 21.1 78.9 0.0

性別
男性
女性

３０代
４０代

男性計

女性計

年代

 （％）
全体

２０代

５０代
６０代以上

性別
×

年代

職業
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可燃ごみの減量に効果が高い生ごみの水切り実
施について

全体
（実数）

いつも実
践してい

る

ときどき
実践して

いる

実践して
いない

無回答

400 64.3 21.5 14.3 0.0
248 64.5 19.4 16.1 0.0
152 63.8 25.0 11.2 0.0
30 50.0 26.7 23.3 0.0
66 57.6 25.8 16.7 0.0

114 58.8 20.2 21.1 0.0
94 72.3 16.0 11.7 0.0
96 71.9 24.0 4.2 0.0

248 64.5 19.4 16.1 0.0
　２０代 12 66.7 25.0 8.3 0.0
　３０代 30 50.0 33.3 16.7 0.0
　４０代 70 60.0 11.4 28.6 0.0
　５０代 57 66.7 15.8 17.5 0.0
　６０代以上 79 72.2 22.8 5.1 0.0

152 63.8 25.0 11.2 0.0
　２０代 18 38.9 27.8 33.3 0.0
　３０代 36 63.9 19.4 16.7 0.0
　４０代 44 56.8 34.1 9.1 0.0
　５０代 37 81.1 16.2 2.7 0.0
　６０代以上 17 70.6 29.4 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 195 58.5 22.6 19.0 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 70.0 23.8 6.3 0.0
自営業・自由業、その他 20 80.0 10.0 10.0 0.0
専業主婦・主夫 48 70.8 22.9 6.3 0.0
学生、無職 57 64.9 17.5 17.5 0.0

２０代
３０代
４０代

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

 （％）
全体

性別
男性
女性

５０代
６０代以上

年代

いつも実践して

いる

64.3%

ときどき実

践している

21.5%

実践して

いない

14.3%

無回答

0.0%

n=400

（３） 可燃ごみの減量に効果が高い生ごみの水切り実施について 

 

《あなたの家庭では、可燃ごみの減量に効果が高い生ごみの水切り（生ごみの水をよく絞ってから

捨てる）を実践していますか》と尋ねたところ、「いつも実践している（64.3％）」が最も高く、次い

で「ときどき実践している（21.5％）」、「実践していない（14.3％）」の順になっています。 

 

□ Q3．あなたの家庭では、可燃ごみの減量に効果が高い生ごみの水切り（生ごみの水をよく絞ってから捨てる）を実践してい

ますか。[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「実践していない（男性：16.1% 女性：11.2%）」で女性より高い傾向が見られます。 
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「ハダ恋にぎわい商店街」の認知

全体
（実数）

知ってい
た

知らな
かった

無回答

400 23.0 77.0 0.0
248 23.4 76.6 0.0
152 22.4 77.6 0.0
30 23.3 76.7 0.0
66 19.7 80.3 0.0

114 19.3 80.7 0.0
94 16.0 84.0 0.0
96 36.5 63.5 0.0

248 23.4 76.6 0.0
　２０代 12 25.0 75.0 0.0
　３０代 30 23.3 76.7 0.0
　４０代 70 17.1 82.9 0.0
　５０代 57 15.8 84.2 0.0
　６０代以上 79 34.2 65.8 0.0

152 22.4 77.6 0.0
　２０代 18 22.2 77.8 0.0
　３０代 36 16.7 83.3 0.0
　４０代 44 22.7 77.3 0.0
　５０代 37 16.2 83.8 0.0
　６０代以上 17 47.1 52.9 0.0

会社員、公務員、団体職員 195 21.0 79.0 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 23.8 76.3 0.0
自営業・自由業、その他 20 25.0 75.0 0.0
専業主婦・主夫 48 25.0 75.0 0.0
学生、無職 57 26.3 73.7 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

年代

２０代
３０代

 （％）
全体

男性

４０代
５０代
６０代以上

性別
女性

3 ハダ恋にぎわい商店街について 
 

 秦野市が令和元年１０月から、市内商店街の「今」を発信する特設ページとして公開している、秦野に

ぎわいＷＥＢサイト「ハダ恋にぎわい商店街」についてお伺いします。 

 

（１） 「ハダ恋にぎわい商店街」の認知 

 

《秦野にぎわいＷＥＢサイト「ハダ恋にぎわい商店街」を知っていますか》と尋ねたところ、「知

っていた」は23.0％でした。一方、「知らなかった」は77.0％となっています。 

 

□ Q4．秦野にぎわいＷＥＢサイト「ハダ恋にぎわい商店街」を知っていますか。[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別で見ると、60 代以上は「知っていた」が他の年代より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っていた

23.0%

知らなかった

77.0%

無回答

0.0%
n=400
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28.8

18.3

16.8

15.0

11.3

10.8

10.0

9.8

9.0

8.5

6.5

4.5

3.3

3.3

41.3

0.0

0% 20% 40% 60%

顔晴ろうはだのプレミアム商品券

秦野の温泉全９施設

デリバリー・テイクアウト店紹介「秦野おうちごはん」

秦野４駅ぶら散歩

デリバリー・テイクアウト店紹介「秦野商工会議所 買って応援プロジェクト」

秦野特産品３選

はだのブランド認証品

お得なイベント情報 鶴巻ジビエキャンペーン

宅配・出張サービスお店紹介

ハダ恋みっけもんの旅

吉田栄作さんインタビュー

商人魂お役立て講座

全１８商店街一挙紹介

デジタルガイドブック「メルカＨＡＤＡＮＯ」

あてはまるものはない

無回答

n=400

（２） 興味を引いたコンテンツについて 

 

《実際に御覧になって興味を引いたコンテンツはどれですか》と尋ねたところ、「顔晴ろうはだの

プレミアム商品券（28.8％）」が最も高く、次いで「秦野の温泉全９施設（18.3％）」、「デリバリー・

テイクアウト店紹介「秦野おうちごはん」（16.8％）」の順になっています。 

 

□ Q5．実際に御覧になって興味を引いたコンテンツはどれですか。[複数回答] 
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性別で、男性は「お得なイベント情報 鶴巻ジビエキャンペーン（男性：11.7% 女性：6.6%）」、「秦

野４駅ぶら散歩（男性：18.5% 女性：9.2%）」、「秦野の温泉全９施設（男性：22.6% 女性：11.2%）」

で女性より高い傾向が見られます。女性は「顔晴ろうはだのプレミアム商品券（男性：26.6％ 女性：

32.2％）」、「デリバリー・テイクアウト店紹介「秦野おうちごはん」（男性：12.5％ 女性：23.7％）」

で男性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

興味を引いたコンテンツについて

全体
（実数）

お得なイ
ベント情
報　鶴巻
ジビエ
キャン
ペーン

顔晴ろう
はだのプ
レミアム
商品券

宅配・出
張サービ
スお店紹

介

デリバ
リー・テイ
クアウト
店紹介
「秦野商
工会議
所　買っ
て応援プ
ロジェク

ト」

デリバ
リー・テイ
クアウト
店紹介
「秦野お
うちごは

ん」

商人魂お
役立て講

座

ハダ恋
みっけも
んの旅

秦野４駅
ぶら散歩

吉田栄
作さんイ

ンタ
ビュー

秦野の
温泉全９

施設

400 9.8 28.8 9.0 11.3 16.8 4.5 8.5 15.0 6.5 18.3
248 11.7 26.6 7.7 10.1 12.5 4.0 8.9 18.5 6.9 22.6
152 6.6 32.2 11.2 13.2 23.7 5.3 7.9 9.2 5.9 11.2
30 20.0 43.3 20.0 16.7 20.0 3.3 6.7 13.3 6.7 26.7
66 12.1 36.4 9.1 13.6 24.2 3.0 6.1 9.1 4.5 18.2

114 7.9 26.3 11.4 9.6 17.5 2.6 7.9 10.5 9.6 15.8
94 4.3 21.3 4.3 11.7 14.9 3.2 9.6 11.7 5.3 17.0
96 12.5 29.2 7.3 9.4 11.5 9.4 10.4 28.1 5.2 19.8

248 11.7 26.6 7.7 10.1 12.5 4.0 8.9 18.5 6.9 22.6
　２０代 12 25.0 41.7 25.0 33.3 33.3 8.3 16.7 16.7 8.3 41.7
　３０代 30 16.7 30.0 10.0 10.0 13.3 6.7 3.3 13.3 3.3 23.3
　４０代 70 10.0 21.4 10.0 11.4 15.7 1.4 10.0 17.1 14.3 24.3
　５０代 57 7.0 21.1 1.8 10.5 8.8 1.8 7.0 5.3 3.5 17.5
　６０代以上 79 12.7 31.6 6.3 5.1 8.9 6.3 10.1 31.6 3.8 21.5

152 6.6 32.2 11.2 13.2 23.7 5.3 7.9 9.2 5.9 11.2
　２０代 18 16.7 44.4 16.7 5.6 11.1 0.0 0.0 11.1 5.6 16.7
　３０代 36 8.3 41.7 8.3 16.7 33.3 0.0 8.3 5.6 5.6 13.9
　４０代 44 4.5 34.1 13.6 6.8 20.5 4.5 4.5 0.0 2.3 2.3
　５０代 37 0.0 21.6 8.1 13.5 24.3 5.4 13.5 21.6 8.1 16.2
　６０代以上 17 11.8 17.6 11.8 29.4 23.5 23.5 11.8 11.8 11.8 11.8

会社員、公務員、団体職員 195 12.8 27.2 8.7 13.3 17.4 3.6 7.7 13.8 6.7 20.5
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 6.3 33.8 7.5 6.3 15.0 3.8 8.8 12.5 7.5 8.8
自営業・自由業、その他 20 5.0 20.0 20.0 5.0 25.0 5.0 15.0 25.0 15.0 35.0
専業主婦・主夫 48 4.2 25.0 12.5 18.8 18.8 8.3 6.3 8.3 6.3 10.4
学生、無職 57 10.5 33.3 5.3 7.0 12.3 5.3 10.5 24.6 1.8 24.6

興味を引いたコンテンツについて

全体
（実数）

はだのブ
ランド認

証品

秦野特
産品３選

全１８商
店街一
挙紹介

デジタル
ガイド

ブック「メ
ルカＨＡ
ＤＡＮＯ」

あてはま
るものは

ない
無回答

400 10.0 10.8 3.3 3.3 41.3 0.0
248 10.9 12.1 3.2 3.6 41.5 0.0
152 8.6 8.6 3.3 2.6 40.8 0.0
30 16.7 16.7 6.7 6.7 26.7 0.0
66 7.6 7.6 0.0 1.5 37.9 0.0

114 9.6 9.6 5.3 2.6 41.2 0.0
94 9.6 9.6 3.2 2.1 53.2 0.0
96 10.4 13.5 2.1 5.2 36.5 0.0

248 10.9 12.1 3.2 3.6 41.5 0.0
　２０代 12 16.7 25.0 8.3 8.3 25.0 0.0
　３０代 30 6.7 6.7 0.0 3.3 36.7 0.0
　４０代 70 14.3 14.3 8.6 2.9 41.4 0.0
　５０代 57 8.8 7.0 0.0 1.8 56.1 0.0
　６０代以上 79 10.1 13.9 1.3 5.1 35.4 0.0

152 8.6 8.6 3.3 2.6 40.8 0.0
　２０代 18 16.7 11.1 5.6 5.6 27.8 0.0
　３０代 36 8.3 8.3 0.0 0.0 38.9 0.0
　４０代 44 2.3 2.3 0.0 2.3 40.9 0.0
　５０代 37 10.8 13.5 8.1 2.7 48.6 0.0
　６０代以上 17 11.8 11.8 5.9 5.9 41.2 0.0

会社員、公務員、団体職員 195 9.7 8.2 2.6 3.1 42.6 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 3.8 10.0 5.0 5.0 43.8 0.0
自営業・自由業、その他 20 15.0 20.0 5.0 5.0 25.0 0.0
専業主婦・主夫 48 8.3 8.3 4.2 2.1 43.8 0.0
学生、無職 57 19.3 19.3 1.8 1.8 36.8 0.0

全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

職業

 （％）

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
×

年代

男性計

 （％）
全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

女性計
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備えている

12.0%

多少備えて

いる
48.0%

これから備え

る予定である

12.8%

備えていない

27.3%

無回答

0.0%

n=400

4 気候変動への適応策について 
 

「環境基本計画（第３次計画）」の改定作業を進めるに当たり、地球温暖化や気候変動への意識につい

てお伺いします。 

 

（１） 気候変動に伴う影響によるリスクについて 

   

《猛暑日の増加や局地的豪雨の増加などの気候変動に伴う影響によるリスクに備えていますか》と

尋ねたところ、「多少備えている（48.0％）」が最も高く、次いで「備えていない（27.3％）」、「こ

れから備える予定である（12.8％）」、「備えている（12.0％）」の順になっています。 

 
□ Q6．猛暑日の増加や局地的豪雨の増加などの気候変動に伴う影響によるリスクに備えていますか（気温に合った服装の

着用、こまめな水分補給、ハザードマップの確認、防災グッズの用意、風水害時の行動等について家族での話し合
いなど）。[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では、高齢層は「多少備えている」が若年層よりも高い傾向が見られ、若年層は、「これか

ら備える予定である」で高齢層よりも高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

気候変動に伴う影響によるリスクについて

全体
（実数）

備えてい
る

多少備
えている

これから
備える予
定である

備えてい
ない

無回答

400 12.0 48.0 12.8 27.3 0.0
248 13.3 47.6 11.7 27.4 0.0
152 9.9 48.7 14.5 27.0 0.0
30 20.0 33.3 23.3 23.3 0.0
66 9.1 34.8 16.7 39.4 0.0

114 7.0 48.2 17.5 27.2 0.0
94 11.7 51.1 10.6 26.6 0.0
96 17.7 58.3 3.1 20.8 0.0

248 13.3 47.6 11.7 27.4 0.0
　２０代 12 25.0 16.7 25.0 33.3 0.0
　３０代 30 10.0 36.7 13.3 40.0 0.0
　４０代 70 8.6 48.6 17.1 25.7 0.0
　５０代 57 12.3 42.1 12.3 33.3 0.0
　６０代以上 79 17.7 59.5 3.8 19.0 0.0

152 9.9 48.7 14.5 27.0 0.0
　２０代 18 16.7 44.4 22.2 16.7 0.0
　３０代 36 8.3 33.3 19.4 38.9 0.0
　４０代 44 4.5 47.7 18.2 29.5 0.0
　５０代 37 10.8 64.9 8.1 16.2 0.0
　６０代以上 17 17.6 52.9 0.0 29.4 0.0

会社員、公務員、団体職員 195 13.3 45.1 11.8 29.7 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 5.0 55.0 17.5 22.5 0.0
自営業・自由業、その他 20 20.0 45.0 5.0 30.0 0.0
専業主婦・主夫 48 12.5 54.2 8.3 25.0 0.0
学生、無職 57 14.0 43.9 15.8 26.3 0.0

６０代以上

性別
男性
女性

 （％）
全体

職業

性別
×

年代

男性計

女性計

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
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満足している

7.0%

やや満足

している

50.0%

やや不満

35.3%

不満

7.8%

無回答

0.0%

n=400

（２） 市からの提供体制の満足度 

   

《地球温暖化対策や自然環境の保護などに関する情報について、市からの提供体制の満足度》につ

いて尋ねたところ、「満足している（7.0％）」、「やや満足している（50.0％）」で満足層は 57.0％

でした。次いで「やや不満（35.3％）」、「不満（7.8％）」の順になっています。 

 
□ Q7．地球温暖化対策や自然環境の保護などに関する情報について、市からの提供体制に満足していますか。[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「不満（男性：10.1％ 女性：3.9％）」で女性より高い傾向が見られます。 

 

年代別で見ると、年代が下がるにつれ「満足している」が高くなる傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市からの提供体制の満足度

全体
（実数）

満足して
いる

やや満
足してい

る

やや不
満

不満 無回答

400 7.0 50.0 35.3 7.8 0.0
248 8.1 48.4 33.5 10.1 0.0
152 5.3 52.6 38.2 3.9 0.0
30 16.7 63.3 20.0 0.0 0.0
66 12.1 40.9 40.9 6.1 0.0

114 6.1 50.0 36.8 7.0 0.0
94 5.3 46.8 36.2 11.7 0.0
96 3.1 55.2 33.3 8.3 0.0

248 8.1 48.4 33.5 10.1 0.0
　２０代 12 25.0 58.3 16.7 0.0 0.0
　３０代 30 10.0 43.3 40.0 6.7 0.0
　４０代 70 8.6 47.1 34.3 10.0 0.0
　５０代 57 8.8 45.6 31.6 14.0 0.0
　６０代以上 79 3.8 51.9 34.2 10.1 0.0

152 5.3 52.6 38.2 3.9 0.0
　２０代 18 11.1 66.7 22.2 0.0 0.0
　３０代 36 13.9 38.9 41.7 5.6 0.0
　４０代 44 2.3 54.5 40.9 2.3 0.0
　５０代 37 0.0 48.6 43.2 8.1 0.0
　６０代以上 17 0.0 70.6 29.4 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 195 9.7 51.3 31.8 7.2 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 2.5 47.5 42.5 7.5 0.0
自営業・自由業、その他 20 5.0 50.0 30.0 15.0 0.0
専業主婦・主夫 48 4.2 56.3 35.4 4.2 0.0
学生、無職 57 7.0 43.9 38.6 10.5 0.0

男性計

女性計

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

 （％）
全体
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5 こころの健康づくりについて 

 

 「健康はだの２１（秦野市健康増進計画）」と「はだの自殺対策計画」に基づき、こころの健康づくり

を推進するにあたり、日常の健康状態や自殺対策事業の認知度についてお伺いします。 

 

（１） 普段の生活の中でストレスを感じるか 

 

《あなたは、普段の生活の中でストレスを感じることがありますか》と尋ねたところ、「常に感じ

ている（16.5％）」、「しばしば感じる（24.8％）」、「たまに感じる（36.8％）」で感じている層は78.1％

でした。次いで「あまり感じない（16.8％）」、「全く感じない（5.3％）」の順になっています。 

 

□ Q8．あなたは、普段の生活の中でストレスを感じることがありますか。[単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「あまり感じない（男性:20.6％ 女性:10.5％）」で女性より高い傾向が見られます。

女性は「常に感じている（男性:13.3％ 女性:21.7％）」、で男性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

常に感じ

ている
16.5%

しばしば

感じる
24.8%たまに感じる

36.8%

あまり感

じない
16.8%

全く感じない

5.3%
無回答

0.0%

n=400

普段の生活の中でストレスを感じるか

全体
（実数）

常に感じ
ている

しばしば
感じる

たまに感
じる

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答

400 16.5 24.8 36.8 16.8 5.3 0.0
248 13.3 23.0 37.9 20.6 5.2 0.0
152 21.7 27.6 34.9 10.5 5.3 0.0
30 10.0 40.0 40.0 3.3 6.7 0.0
66 16.7 33.3 34.8 9.1 6.1 0.0

114 21.1 24.6 40.4 8.8 5.3 0.0
94 23.4 26.6 31.9 13.8 4.3 0.0
96 6.3 12.5 37.5 38.5 5.2 0.0

248 13.3 23.0 37.9 20.6 5.2 0.0
　２０代 12 8.3 41.7 33.3 0.0 16.7 0.0
　３０代 30 13.3 30.0 50.0 6.7 0.0 0.0
　４０代 70 21.4 27.1 37.1 10.0 4.3 0.0
　５０代 57 15.8 28.1 33.3 15.8 7.0 0.0
　６０代以上 79 5.1 10.1 38.0 41.8 5.1 0.0

152 21.7 27.6 34.9 10.5 5.3 0.0
　２０代 18 11.1 38.9 44.4 5.6 0.0 0.0
　３０代 36 19.4 36.1 22.2 11.1 11.1 0.0
　４０代 44 20.5 20.5 45.5 6.8 6.8 0.0
　５０代 37 35.1 24.3 29.7 10.8 0.0 0.0
　６０代以上 17 11.8 23.5 35.3 23.5 5.9 0.0

会社員、公務員、団体職員 195 12.3 29.2 42.1 11.8 4.6 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 27.5 23.8 28.8 16.3 3.8 0.0
自営業・自由業、その他 20 25.0 15.0 20.0 35.0 5.0 0.0
専業主婦・主夫 48 12.5 18.8 47.9 14.6 6.3 0.0
学生、無職 57 15.8 19.3 26.3 29.8 8.8 0.0

 （％）

職業

３０代
４０代
５０代
６０代以上

年代

２０代

全体

性別
男性
女性

性別
×

年代

男性計

女性計
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（２） 実践するストレス解消法があるか 

 

《あなたは実践するストレス解消法がありますか》と尋ねたところ、「ある」は66.3％でした。一

方、「ない」は33.8％となっています。 

 

□ Q9．あなたは実践するストレス解消法がありますか。［単一回答］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「ある（男性:69.4％ 女性:61.2％）」で女性より高い傾向が見られます。女性は、

「ない（男性:30.6％ 女性:38.8％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある

66.3%

ない

33.8%

無回答

0.0%
n=400

実践するストレス解消法があるか

全体
（実数）

ある ない 無回答

400 66.3 33.8 0.0
248 69.4 30.6 0.0
152 61.2 38.8 0.0
30 73.3 26.7 0.0
66 56.1 43.9 0.0

114 65.8 34.2 0.0
94 69.1 30.9 0.0
96 68.8 31.3 0.0

248 69.4 30.6 0.0
　２０代 12 58.3 41.7 0.0
　３０代 30 70.0 30.0 0.0
　４０代 70 68.6 31.4 0.0
　５０代 57 68.4 31.6 0.0
　６０代以上 79 72.2 27.8 0.0

152 61.2 38.8 0.0
　２０代 18 83.3 16.7 0.0
　３０代 36 44.4 55.6 0.0
　４０代 44 61.4 38.6 0.0
　５０代 37 70.3 29.7 0.0
　６０代以上 17 52.9 47.1 0.0

会社員、公務員、団体職員 195 69.7 30.3 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 63.8 36.3 0.0
自営業・自由業、その他 20 75.0 25.0 0.0
専業主婦・主夫 48 60.4 39.6 0.0
学生、無職 57 59.6 40.4 0.0

男性計

女性計

職業

 （％）
全体

５０代
６０代以上

年代

２０代

男性
女性

性別

４０代

性別
×

年代

３０代
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知っている、または、聞いたことがある事業について

全体
（実数）

こころの
健康に

関する電
話相談
（よりそ
いホット

ライン、こ
ころの健
康相談

統一ダイ
ヤル等）

こころの
健康に

関する面
談事業
（各種相
談窓口を
パンフ
レットで
紹介、実
際に悩

みを窓口
で相談）

パソコ
ン・ス
マート

フォンで
できるこ
ころの健
康チェッ
ク（ストレ
スチェッ

ク「こころ
の体温
計」）

自殺の
サインに
気づき、
寄り添う
ことがで
きる人
（ゲート
キー
パー）

上記の
いずれも
知らない

その他 無回答

400 25.3 11.3 16.0 6.8 63.0 0.0 0.0
248 19.4 10.1 17.3 6.0 65.7 0.0 0.0
152 34.9 13.2 13.8 7.9 58.6 0.0 0.0
30 53.3 23.3 20.0 16.7 33.3 0.0 0.0
66 33.3 12.1 12.1 7.6 57.6 0.0 0.0

114 23.7 11.4 17.5 7.0 64.9 0.0 0.0
94 18.1 6.4 20.2 3.2 68.1 0.0 0.0
96 19.8 11.5 11.5 6.3 68.8 0.0 0.0

248 19.4 10.1 17.3 6.0 65.7 0.0 0.0
　２０代 12 33.3 25.0 33.3 16.7 41.7 0.0 0.0
　３０代 30 20.0 13.3 10.0 10.0 66.7 0.0 0.0
　４０代 70 20.0 12.9 21.4 7.1 62.9 0.0 0.0
　５０代 57 15.8 3.5 21.1 1.8 70.2 0.0 0.0
　６０代以上 79 19.0 8.9 11.4 5.1 68.4 0.0 0.0

152 34.9 13.2 13.8 7.9 58.6 0.0 0.0
　２０代 18 66.7 22.2 11.1 16.7 27.8 0.0 0.0
　３０代 36 44.4 11.1 13.9 5.6 50.0 0.0 0.0
　４０代 44 29.5 9.1 11.4 6.8 68.2 0.0 0.0
　５０代 37 21.6 10.8 18.9 5.4 64.9 0.0 0.0
　６０代以上 17 23.5 23.5 11.8 11.8 70.6 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 195 24.6 11.3 17.9 6.7 62.1 0.0 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 27.5 10.0 16.3 5.0 62.5 0.0 0.0
自営業・自由業、その他 20 15.0 0.0 10.0 5.0 75.0 0.0 0.0
専業主婦・主夫 48 29.2 12.5 12.5 6.3 62.5 0.0 0.0
学生、無職 57 24.6 15.8 14.0 10.5 63.2 0.0 0.0

男性計

年代

２０代
３０代
４０代

６０代以上

女性計

 （％）
全体

性別
×

年代

職業

５０代

性別
男性
女性

（３） 知っている、または、聞いたことがある事業について 

 

《あなたが知っている、または、聞いたことがある事業はありますか》と尋ねたところ、「こころの

健康に関する電話相談（よりそいホットライン、こころの健康相談統一ダイヤル等）（25.3％）」が

最も高く、次いで「パソコン・スマートフォンでできるこころの健康チェック（ストレスチェック「こ

ころの体温計」）（16.0％）」、「こころの健康に関する面談事業（各種相談窓口をパンフレットで紹介、

実際に悩みを窓口で相談）（11.3％）」の順になっています。 

 

□ Q10．あなたが知っている、または、聞いたことがある事業はありますか。[複数回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、女性は、「こころの健康に関する電話相談（よりそいホットライン、こころの健康相談統

一ダイヤル等）（男性:19.4％ 女性:34.9％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.3

16.0

11.3

6.8

63.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

こころの健康に関する電話相談（よりそいホットライン、こころの健康相談統一ダイヤル等）

パソコン・スマートフォンでできるこころの健康チェック（ストレスチェック「こころの体温計」）

こころの健康に関する面談事業（各種相談窓口をパンフレットで紹介、実際に悩みを窓口

で相談）

自殺のサインに気づき、寄り添うことができる人（ゲートキーパー）

上記のいずれも知らない

その他

無回答

n=400
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利用してい

る
2.3%

知っているが利

用していない
9.5%

知らない

88.3%

無回答

0.0%n=400

6 未病について 

 

 「未病を治すかながわ宣言」に基づき神奈川県が運営する、健康情報の記録・管理できるスマートフォ

ンアプリ「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」について認知度をお伺いします。 

 
（１） 「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」の利用度 

 

《あなたは、「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」を利用していますか》と尋ねたところ、「知らない（88.3％）」

が最も高く、次いで「知っているが利用していない（9.5％）」、「利用している（2.3％）」の順にな

っています。 

 

□ Q11．あなたは、「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」を利用していますか。[単一回答]  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別・年代別では、大きな傾向差は見られません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」の利用度

全体
（実数）

利用して
いる

知っている
が利用し
ていない

知らない 無回答

400 2.3 9.5 88.3 0.0
248 2.8 7.7 89.5 0.0
152 1.3 12.5 86.2 0.0
30 3.3 20.0 76.7 0.0
66 3.0 12.1 84.8 0.0

114 0.0 8.8 91.2 0.0
94 4.3 10.6 85.1 0.0
96 2.1 4.2 93.8 0.0

248 2.8 7.7 89.5 0.0
　２０代 12 8.3 25.0 66.7 0.0
　３０代 30 6.7 13.3 80.0 0.0
　４０代 70 0.0 10.0 90.0 0.0
　５０代 57 5.3 7.0 87.7 0.0
　６０代以上 79 1.3 1.3 97.5 0.0

152 1.3 12.5 86.2 0.0
　２０代 18 0.0 16.7 83.3 0.0
　３０代 36 0.0 11.1 88.9 0.0
　４０代 44 0.0 6.8 93.2 0.0
　５０代 37 2.7 16.2 81.1 0.0
　６０代以上 17 5.9 17.6 76.5 0.0

会社員、公務員、団体職員 195 3.6 10.3 86.2 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 1.3 5.0 93.8 0.0
自営業・自由業、その他 20 0.0 5.0 95.0 0.0
専業主婦・主夫 48 0.0 18.8 81.3 0.0
学生、無職 57 1.8 7.0 91.2 0.0

５０代

性別
男性
女性

年代

男性計

女性計

２０代
３０代
４０代

職業

 （％）
全体

６０代以上

性別
×

年代
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（２） 「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」をどのように利用しているか 歩数・体重等の記録 

 

「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」を、「利用している」を選択した方に《歩数・体重等の記録の利用度》

について尋ねたところ、「毎日利用している（44.4％）」、「たまに利用している（22.2％）」、「利用

しない（33.3％）」の結果になっています。 

 

□ Q12．1 「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」をどのように利用していますか。歩数・体重等の記録［単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎日利用

している
44.4%

たまに利

用している
22.2%

あまり使用

しない
0.0%

利用しない

33.3%

無回答

0.0%

n=9

「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」をどのように利用しているか
歩数・体重等の記録

全体
（実数）

毎日利
用してい

る

たまに利
用してい

る

あまり使
用しない

利用しな
い

無回答

9 44.4 22.2 0.0 33.3 0.0
7 57.1 14.3 0.0 28.6 0.0
2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0
2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
7 57.1 14.3 0.0 28.6 0.0

　２０代 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
　４０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　５０代 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　６０代以上 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
　２０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　４０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　５０代 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　６０代以上 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 7 57.1 14.3 0.0 28.6 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
自営業・自由業、その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
専業主婦・主夫 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
学生、無職 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 （％）
全体

５０代
６０代以上

職業

性別
×

年代

男性計

女性計

女性

年代

２０代
３０代
４０代

男性
性別
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「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」をどのように利用しているか
お薬手帳（薬の記録・管理）

全体
（実数）

毎日利
用してい

る

たまに利
用してい

る

あまり使
用しない

利用しな
い

無回答

9 22.2 44.4 11.1 22.2 0.0
7 28.6 42.9 14.3 14.3 0.0
2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0
2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
7 28.6 42.9 14.3 14.3 0.0

　２０代 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
　４０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　５０代 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
　６０代以上 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
　２０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　４０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　５０代 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　６０代以上 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 7 28.6 42.9 14.3 14.3 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
自営業・自由業、その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
専業主婦・主夫 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
学生、無職 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

男性計

女性計

職業

 （％）
全体

女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
男性

性別
×

年代

（２） 「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」をどのように利用しているか お薬手帳（薬の記録・管理） 

 

「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」を、「利用している」を選択した方に《お薬手帳（薬の記録・管理）の

利用度》について尋ねたところ、「毎日利用している（22.2％）」、「たまに利用している（44.4％）」、

「あまり使用しない（11.1％）」、「利用しない（22.2％）」の結果になっています。 

 

□ Q12．2 「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」をどのように利用していますか。お薬手帳（薬の記録・管理）［単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎日利用し

ている
22.2%

たまに利用

している
44.4%

あまり使

用しない
11.1%

利用しない

22.2%

無回答

0.0%

n=9
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（２） 「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」をどのように利用しているか 健診結果の管理 

 

「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」を、「利用している」を選択した方に《健診結果の管理の利用度》につ

いて尋ねたところ、「毎日利用している（22.2％）」、「たまに利用している（33.3％）」、「利用しな

い（44.4％）」の結果になっています。 

 

□ Q12．3 「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」をどのように利用していますか。健診結果の管理［単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎日利用し

ている

22.2%

たまに利用

している

33.3%

あまり使

用しない
0.0%

利用しない

44.4%

無回答

0.0%

n=9

「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」をどのように利用しているか
健診結果の管理

全体
（実数）

毎日利
用してい

る

たまに利
用してい

る

あまり使
用しない

利用しな
い

無回答

9 22.2 33.3 0.0 44.4 0.0
7 28.6 28.6 0.0 42.9 0.0
2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0
2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
7 28.6 28.6 0.0 42.9 0.0

　２０代 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
　４０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　５０代 3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0
　６０代以上 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
　２０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　４０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　５０代 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　６０代以上 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 7 28.6 28.6 0.0 42.9 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
自営業・自由業、その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
専業主婦・主夫 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
学生、無職 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

 （％）
全体

女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
男性
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（２） 「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」をどのように利用しているか 電子母子手帳（連携アプリ）の利用 

 

「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」を、「利用している」を選択した方に《電子母子手帳（連携アプリ）の

利用度》について尋ねたところ、「毎日利用している（22.2％）」、「たまに利用している（22.2％）」、

「利用しない（55.6％）」の結果になっています。 

 

□ Q12．4 「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」をどのように利用していますか。電子母子手帳（連携アプリ）の利用［単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎日利用

している
22.2%

たまに利

用している

22.2%

あまり使

用しない
0.0%

利用しない

55.6%

無回答

0.0%

n=9

「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」をどのように利用しているか
電子母子手帳（連携アプリ）の利用

全体
（実数）

毎日利
用してい

る

たまに利
用してい

る

あまり使
用しない

利用しな
い

無回答

9 22.2 22.2 0.0 55.6 0.0
7 28.6 14.3 0.0 57.1 0.0
2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0
2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
7 28.6 14.3 0.0 57.1 0.0

　２０代 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
　４０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　５０代 3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0
　６０代以上 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
　２０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　４０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　５０代 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　６０代以上 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 7 28.6 14.3 0.0 57.1 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
自営業・自由業、その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
専業主婦・主夫 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
学生、無職 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

 （％）
全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上
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（２） 「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」をどのように利用しているか 緊急時の情報管理 

 

「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」を、「利用している」を選択した方に《緊急時の情報管理の利用度》に

ついて尋ねたところ、「毎日利用している（22.2％）」、「たまに利用している（33.3％）」、「あまり

使用しない（11.1％）」、「利用しない（33.3％）」の結果になっています。 

 

□ Q12．5 「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」をどのように利用していますか。緊急時の情報管理［単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎日利用し

ている
22.2%

たまに利

用している
33.3%

あまり使

用しない
11.1%

利用しない

33.3%

無回答

0.0%

n=9

「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」をどのように利用しているか
緊急時の情報管理

全体
（実数）

毎日利
用してい

る

たまに利
用してい

る

あまり使
用しない

利用しな
い

無回答

9 22.2 33.3 11.1 33.3 0.0
7 28.6 28.6 14.3 28.6 0.0
2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0
2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
7 28.6 28.6 14.3 28.6 0.0

　２０代 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
　４０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　５０代 3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0
　６０代以上 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
　２０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　４０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　５０代 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　６０代以上 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 7 28.6 28.6 14.3 28.6 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
自営業・自由業、その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
専業主婦・主夫 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
学生、無職 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 （％）
全体

性別

年代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

男性
女性
２０代
３０代
４０代
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（２） 「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」をどのように利用しているか 健康情報の入手 

 

「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」を、「利用している」を選択した方に《健康情報の入手の利用度》につ

いて尋ねたところ、「毎日利用している（22.2％）」、「たまに利用している（22.2％）」、「あまり使

用しない（22.2％）」、「利用しない（33.3％）」の結果になっています。 

 

□ Q12．6 「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」をどのように利用していますか。健康情報の入手［単一回答] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎日利用

している
22.2%

たまに利

用している
22.2%あまり使

用しない

22.2%

利用しない

33.3%

無回答

0.0%

n=9

「マイＭＥ－ＢＹＯカルテ」をどのように利用しているか
健康情報の入手

全体
（実数）

毎日利
用してい

る

たまに利
用してい

る

あまり使
用しない

利用しな
い

無回答

9 22.2 22.2 22.2 33.3 0.0
7 28.6 14.3 14.3 42.9 0.0
2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0
2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
7 28.6 14.3 14.3 42.9 0.0

　２０代 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
　４０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　５０代 3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0
　６０代以上 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
　２０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　４０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　５０代 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
　６０代以上 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 7 28.6 14.3 14.3 42.9 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
自営業・自由業、その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
専業主婦・主夫 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
学生、無職 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

 （％）
全体

性別
男性

年代

女性
２０代
３０代
４０代
５０代
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7 木造建築物耐震改修等補助制度について 

 

 昭和５６年６月より前に建てられた、自らが所有する戸建ての木造住宅について、市が耐震性の診断や

工事等にかかった費用の一部を助成する「秦野市木造建築物耐震改修等補助制度」についてお伺いします。 

 
（１） 昭和５６年６月より前に建てられた木造の戸建て住宅かについて 

 

《現在、お住まいの住宅は、自らが所有し、昭和５６年６月より前に建てられた木造の戸建て住宅

ですか》と尋ねたところ、「はい」は 8.5％でした。一方、「いいえ」は 78.8％となっています。ま

た、「わからない」も12.8％となっています。 

 

□ Q13．現在、お住まいの住宅は、自らが所有し、昭和５６年６月より前に建てられた木造の戸建て住宅ですか。[単一回答]  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「はい（男性:10.9％ 女性:4.6％）」で女性より高い傾向が見られます。女性は「い

いえ（男性:74.6％ 女性:85.5％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい

8.5%

いいえ

78.8%

わからない

12.8%

無回答

0.0%

n=400

昭和５６年６月より前に建てられた木造の戸建て
住宅かについて

全体
（実数）

はい いいえ
わからな

い
無回答

400 8.5 78.8 12.8 0.0
248 10.9 74.6 14.5 0.0
152 4.6 85.5 9.9 0.0
30 6.7 73.3 20.0 0.0
66 1.5 81.8 16.7 0.0

114 6.1 80.7 13.2 0.0
94 11.7 75.5 12.8 0.0
96 13.5 79.2 7.3 0.0

248 10.9 74.6 14.5 0.0
　２０代 12 16.7 50.0 33.3 0.0
　３０代 30 3.3 70.0 26.7 0.0
　４０代 70 5.7 82.9 11.4 0.0
　５０代 57 14.0 68.4 17.5 0.0
　６０代以上 79 15.2 77.2 7.6 0.0

152 4.6 85.5 9.9 0.0
　２０代 18 0.0 88.9 11.1 0.0
　３０代 36 0.0 91.7 8.3 0.0
　４０代 44 6.8 77.3 15.9 0.0
　５０代 37 8.1 86.5 5.4 0.0
　６０代以上 17 5.9 88.2 5.9 0.0

会社員、公務員、団体職員 195 5.6 82.6 11.8 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 5.0 77.5 17.5 0.0
自営業・自由業、その他 20 35.0 60.0 5.0 0.0
専業主婦・主夫 48 6.3 85.4 8.3 0.0
学生、無職 57 15.8 68.4 15.8 0.0

 （％）
全体

性別
男性
女性

職業

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計
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（２） 「秦野市木造建築物耐震改修等補助制度」の活用度 

 

自らが所有し、昭和５６年６月より前に建てられた木造の戸建て住宅で「はい」と回答した方に《「秦

野市木造建築物耐震改修等補助制度」を活用しようと思いますか》と尋ねたところ、「すでに活用し

ている（8.8％）」、「活用したい（32.4％）」、「活用したくない（8.8％）」、「補助制度を知らない

（50.0％）」の結果になっています。 

 

□ Q14．「秦野市木造建築物耐震改修等補助制度」を活用しようと思いますか。[単一回答]  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

すでに活用

している
8.8%

活用した

い

32.4%

活用したく

ない

8.8%

補助制度を

知らない

50.0%

無回答

0.0%

n=34

「秦野市木造建築物耐震改修等補助制度」の活用度

全体
（実数）

すでに活
用してい

る

活用した
い

活用した
くない

補助制
度を知ら

ない
無回答

34 8.8 32.4 8.8 50.0 0.0
27 7.4 33.3 11.1 48.1 0.0
7 14.3 28.6 0.0 57.1 0.0
2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
7 0.0 42.9 0.0 57.1 0.0

11 18.2 18.2 0.0 63.6 0.0
13 7.7 23.1 23.1 46.2 0.0
27 7.4 33.3 11.1 48.1 0.0

　２０代 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　４０代 4 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
　５０代 8 25.0 12.5 0.0 62.5 0.0
　６０代以上 12 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0

7 14.3 28.6 0.0 57.1 0.0
　２０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　４０代 3 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0
　５０代 3 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0
　６０代以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 11 18.2 27.3 0.0 54.5 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 4 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0
自営業・自由業、その他 7 0.0 42.9 0.0 57.1 0.0
専業主婦・主夫 3 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0
学生、無職 9 0.0 44.4 22.2 33.3 0.0

女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性

 （％）
全体
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（３） その理由について 

 

「秦野市木造建築物耐震改修等補助制度」を「活用したくない」と回答した方に《その理由は何で

すか》と尋ねたところ、「補助金額が安い（自己負担が高い）（33.3％）」、「申請等の手続きが面倒で

ある（わからない）（33.3％）」、「経済的余裕がない（33.3％）」の結果になっています。 

 

□ Q15．その理由は何ですか。[単一回答]  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

補助金額が

安い（自己負
担が高い）

33.3%

業者など他

人を家に入
れることが

不安

0.0%

申請等の手

続きが面倒

である（わか

らない）

33.3%

補助制度の内

容がよく分か
らない

0.0%

経済的余

裕がない
33.3%

その他

0.0%

無回答

0.0%

n=3

その理由について

全体
（実数）

補助金
額が安
い（自己
負担が
高い）

業者など
他人を家
に入れる
ことが不

安

申請等
の手続き
が面倒
である

（わから
ない）

補助制
度の内
容がよく
分からな

い

経済的
余裕が
ない

その他 無回答

3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0
3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0
0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0
3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

　２０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　４０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　５０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　６０代以上 3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　２０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　３０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　４０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　５０代 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　６０代以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
自営業・自由業、その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
専業主婦・主夫 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
学生、無職 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代

女性計

６０代以上

 （％）
全体

性別
×

年代

男性計
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読みやすい

4.0%
どちらかと

いえば読み

やすい

19.0%

どちらかと

いえば読み
にくい

14.0%

読みにくい

5.5%

わからな

い
18.0%

関心がなく

読んだこと

がない

22.5%

発行されて

いることを
知らない

17.0%

無回答

0.0%

n=400

8 議会だよりについて 

 

 「はだの議会だより」は、市議会の活動状況を市民に周知し、議会や市政に対する理解を深めていただ

くため、市議会定例会の内容を掲載し、年４回発行しています。 

 
（３） 「はだの議会だより」は読みやすいか 

 

《「はだの議会だより」は読みやすいと思いますか》と尋ねたところ、「読みやすい（4.0％）」、「ど

ちらかといえば読みやすい（19.0％）」で読みやすい層は23.0％でした。「どちらかといえば読みに

くい（14.0％）」、「読みにくい（5.5％）」で読みにくい層は19.5％でした。そのほかは「わからな

い（18.0％）」、「関心がなく読んだことがない（22.5％）」、「発行されていることを知らない

（17.0％）」という結果になっています。 

 

□ Q16．「はだの議会だより」は読みやすいと思いますか。[単一回答]  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、女性は「関心がなく読んだことがない（男性：21.0％ 女性：25.0％）」、「発行されている

ことを知らない（男性：14.1％ 女性：21.7％）」で男性より高い傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「はだの議会だより」は読みやすいか

全体
（実数）

読みや
すい

どちらか
といえば
読みや
すい

どちらか
といえば
読みにく

い

読みにく
い

わからな
い

関心がな
く読んだ
ことがな

い

発行され
ているこ
とを知ら

ない

400 4.0 19.0 14.0 5.5 18.0 22.5 17.0
248 3.2 20.6 13.7 8.1 19.4 21.0 14.1
152 5.3 16.4 14.5 1.3 15.8 25.0 21.7
30 6.7 16.7 10.0 0.0 20.0 26.7 20.0
66 4.5 13.6 4.5 4.5 4.5 34.8 33.3

114 4.4 16.7 15.8 7.0 21.1 19.3 15.8
94 3.2 18.1 12.8 2.1 25.5 22.3 16.0
96 3.1 27.1 20.8 9.4 15.6 16.7 7.3

248 3.2 20.6 13.7 8.1 19.4 21.0 14.1
　２０代 12 8.3 25.0 8.3 0.0 25.0 16.7 16.7
　３０代 30 3.3 23.3 0.0 6.7 3.3 36.7 26.7
　４０代 70 2.9 17.1 15.7 10.0 21.4 17.1 15.7
　５０代 57 3.5 17.5 7.0 3.5 28.1 24.6 15.8
　６０代以上 79 2.5 24.1 22.8 11.4 16.5 16.5 6.3

152 5.3 16.4 14.5 1.3 15.8 25.0 21.7
　２０代 18 5.6 11.1 11.1 0.0 16.7 33.3 22.2
　３０代 36 5.6 5.6 8.3 2.8 5.6 33.3 38.9
　４０代 44 6.8 15.9 15.9 2.3 20.5 22.7 15.9
　５０代 37 2.7 18.9 21.6 0.0 21.6 18.9 16.2
　６０代以上 17 5.9 41.2 11.8 0.0 11.8 17.6 11.8

会社員、公務員、団体職員 195 5.1 21.5 11.3 5.6 17.9 22.1 16.4
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 1.3 16.3 20.0 5.0 18.8 18.8 20.0
自営業・自由業、その他 20 5.0 20.0 15.0 5.0 10.0 30.0 15.0
専業主婦・主夫 48 2.1 22.9 8.3 0.0 22.9 25.0 18.8
学生、無職 57 5.3 10.5 19.3 10.5 15.8 24.6 14.0

男性
女性

職業

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体

性別

性別
×

年代

男性計

女性計
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19.0

17.8

16.5

13.2

9.5

5.4

4.1

2.1

40.5

6.6

0.0

0% 20% 40% 60%

文章・表現が分かりづらい

文字の大きさが小さい

写真やイラストが少ない

紙面の色味や配色が見づらい

紙面の情報量が多すぎる

ページ数が多すぎる

紙面が大きい（現在のタブロイド版よりも小さいサイズとすべき）

紙質が悪い

改善しなくてもよい

その他

無回答

n=242

（２） 改善してほしいところについて 

 

「はだの議会だより」を「読みやすい」～「わからない」と回答した方に《改善してほしいところ

は何ですか》と尋ねたところ、「文章・表現が分かりづらい（19.0％）」が最も高く、次いで「文字

の大きさが小さい（17.8％）」、「写真やイラストが少ない（16.5％）」の順になっています。 

 

□ Q17．改善してほしいところは何ですか。[複数回答]  
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改善してほしいところについて

全体
（実数）

紙面の
情報量

が多すぎ
る

ページ数
が多すぎ

る

紙面の
色味や
配色が

見づらい

文章・表
現が分
かりづら

い

文字の
大きさが
小さい

写真やイ
ラストが
少ない

紙質が
悪い

紙面が
大きい

（現在の
タブロイド
版よりも
小さいサ
イズとす
べき）

改善しな
くてもよ

い
その他

242 9.5 5.4 13.2 19.0 17.8 16.5 2.1 4.1 40.5 6.6
161 8.1 5.6 12.4 19.9 21.1 19.3 3.1 4.3 39.1 7.5
81 12.3 4.9 14.8 17.3 11.1 11.1 0.0 3.7 43.2 4.9
16 18.8 12.5 12.5 18.8 18.8 18.8 6.3 12.5 37.5 6.3
21 9.5 14.3 14.3 4.8 23.8 9.5 4.8 4.8 33.3 9.5
74 6.8 1.4 13.5 21.6 14.9 12.2 2.7 2.7 44.6 4.1
58 12.1 6.9 6.9 20.7 10.3 12.1 1.7 3.4 43.1 6.9
73 8.2 4.1 17.8 19.2 24.7 26.0 0.0 4.1 37.0 8.2

161 8.1 5.6 12.4 19.9 21.1 19.3 3.1 4.3 39.1 7.5
　２０代 8 12.5 12.5 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 25.0 37.5 12.5
　３０代 11 0.0 27.3 18.2 0.0 27.3 9.1 9.1 9.1 36.4 9.1
　４０代 47 10.6 0.0 12.8 21.3 17.0 19.1 4.3 2.1 42.6 4.3
　５０代 34 8.8 8.8 2.9 20.6 14.7 11.8 2.9 2.9 38.2 11.8
　６０代以上 61 6.6 3.3 16.4 21.3 26.2 26.2 0.0 3.3 37.7 6.6

81 12.3 4.9 14.8 17.3 11.1 11.1 0.0 3.7 43.2 4.9
　２０代 8 25.0 12.5 12.5 12.5 12.5 25.0 0.0 0.0 37.5 0.0
　３０代 10 20.0 0.0 10.0 10.0 20.0 10.0 0.0 0.0 30.0 10.0
　４０代 27 0.0 3.7 14.8 22.2 11.1 0.0 0.0 3.7 48.1 3.7
　５０代 24 16.7 4.2 12.5 20.8 4.2 12.5 0.0 4.2 50.0 0.0
　６０代以上 12 16.7 8.3 25.0 8.3 16.7 25.0 0.0 8.3 33.3 16.7

会社員、公務員、団体職員 120 9.2 5.8 10.0 19.2 19.2 13.3 2.5 3.3 44.2 7.5
派遣、契約社員、パート・アルバイト 49 14.3 6.1 12.2 22.4 22.4 16.3 4.1 2.0 30.6 6.1
自営業・自由業、その他 11 0.0 0.0 27.3 27.3 9.1 9.1 0.0 9.1 45.5 9.1
専業主婦・主夫 27 7.4 0.0 22.2 7.4 3.7 18.5 0.0 3.7 51.9 3.7
学生、無職 35 8.6 8.6 14.3 20.0 20.0 28.6 0.0 8.6 31.4 5.7

改善してほしいとこ
ろについて

全体
（実数）

無回答

242 0.0
161 0.0
81 0.0
16 0.0
21 0.0
74 0.0
58 0.0
73 0.0

161 0.0
　２０代 8 0.0
　３０代 11 0.0
　４０代 47 0.0
　５０代 34 0.0
　６０代以上 61 0.0

81 0.0
　２０代 8 0.0
　３０代 10 0.0
　４０代 27 0.0
　５０代 24 0.0
　６０代以上 12 0.0

会社員、公務員、団体職員 120 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 49 0.0
自営業・自由業、その他 11 0.0
専業主婦・主夫 27 0.0
学生、無職 35 0.0

 （％）
全体

性別

年代

６０代以上

性別
×

年代

男性計

女性計

性別
男性
女性

職業

男性
女性
２０代
３０代
４０代
５０代

 （％）
全体

性別
×

年代

男性計

女性計

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

職業

 

性別で、男性は「文字の大きさが小さい（男性：21.1％ 女性：11.1％）」、「写真やイラストが少な

い（男性：19.3％ 女性：11.1％）」で女性より高い傾向が見られます。 

 

年代別で見ると、年代が下がるにつれ「紙質が悪い」が高くなる傾向が見られます。 
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（３） あなたが取り上げてほしい、充実してほしいと思う記事について 

 

《「はだの議会だより」は、直近の定例会の結果などを中心に掲載しています。あなたが取り上げ

てほしい、充実してほしいと思う記事は何ですか》と尋ねたところ、「政務活動費に関する記事

（25.5％）」が最も高く、次いで「議会の取り組み（議場見学や出前講座など）に関する記事（20.0％）」、

「お知らせ記事（ホームページの閲覧、議会中継の映像配信、会議録の検索など）（16.5％）」の順

になっています。 

 

□ Q18．「はだの議会だより」は、直近の定例会の結果などを中心に掲載しています。あなたが取り上げてほしい、充実してほ

しいと思う記事は何ですか。[複数回答]  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「政務活動費に関する記事（男性：27.8％ 女性：21.7％）」で女性より高い傾向が

見られます。 

 

 

 

 

 

25.5

20.0

16.5

14.8

13.5

7.8

3.3

43.3

0.0

0% 20% 40% 60%

政務活動費に関する記事

議会の取り組み（議場見学や出前講座など）に関する記事

お知らせ記事（ホームページの閲覧、議会中継の映像配信、会議録の検索など）

市議会の仕組みに関する記事

常任委員会の活動に関する記事

議会用語を解説する記事

その他

特になし

無回答

n=400

あなたが取り上げてほしい、充実してほしいと思う記事について

全体
（実数）

議会の
取り組み
（議場見
学や出
前講座
など）に

関する記
事

市議会
の仕組

みに関す
る記事

常任委
員会の
活動に

関する記
事

政務活
動費に

関する記
事

議会用
語を解説
する記事

お知らせ
記事

（ホーム
ページの
閲覧、議
会中継
の映像

配信、会
議録の
検索な

ど）

その他 特になし 無回答

400 20.0 14.8 13.5 25.5 7.8 16.5 3.3 43.3 0.0
248 21.8 16.1 14.9 27.8 8.1 17.3 3.6 38.7 0.0
152 17.1 12.5 11.2 21.7 7.2 15.1 2.6 50.7 0.0
30 16.7 10.0 16.7 23.3 16.7 13.3 0.0 53.3 0.0
66 22.7 15.2 7.6 37.9 10.6 10.6 1.5 39.4 0.0

114 18.4 18.4 10.5 18.4 8.8 11.4 3.5 47.4 0.0
94 19.1 13.8 12.8 19.1 5.3 18.1 3.2 48.9 0.0
96 21.9 12.5 20.8 32.3 4.2 26.0 5.2 32.3 0.0

248 21.8 16.1 14.9 27.8 8.1 17.3 3.6 38.7 0.0
　２０代 12 16.7 8.3 16.7 25.0 16.7 8.3 0.0 66.7 0.0
　３０代 30 20.0 20.0 6.7 40.0 10.0 10.0 0.0 40.0 0.0
　４０代 70 22.9 22.9 12.9 20.0 10.0 11.4 2.9 41.4 0.0
　５０代 57 24.6 15.8 12.3 22.8 8.8 15.8 3.5 42.1 0.0
　６０代以上 79 20.3 10.1 21.5 34.2 3.8 27.8 6.3 29.1 0.0

152 17.1 12.5 11.2 21.7 7.2 15.1 2.6 50.7 0.0
　２０代 18 16.7 11.1 16.7 22.2 16.7 16.7 0.0 44.4 0.0
　３０代 36 25.0 11.1 8.3 36.1 11.1 11.1 2.8 38.9 0.0
　４０代 44 11.4 11.4 6.8 15.9 6.8 11.4 4.5 56.8 0.0
　５０代 37 10.8 10.8 13.5 13.5 0.0 21.6 2.7 59.5 0.0
　６０代以上 17 29.4 23.5 17.6 23.5 5.9 17.6 0.0 47.1 0.0

会社員、公務員、団体職員 195 21.0 19.0 11.8 25.1 9.2 12.8 1.5 43.6 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 17.5 13.8 17.5 28.8 10.0 18.8 2.5 42.5 0.0
自営業・自由業、その他 20 25.0 15.0 5.0 40.0 0.0 20.0 15.0 35.0 0.0
専業主婦・主夫 48 16.7 12.5 14.6 18.8 8.3 16.7 2.1 52.1 0.0
学生、無職 57 21.1 3.5 15.8 22.8 1.8 24.6 7.0 38.6 0.0

全体

女性
性別

男性

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
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すぐにでも

接種したい

27.3%

様子を見てか

ら接種したい
44.8%

あまり接種

したくない
12.0%

接種したく

ない

8.5%

分からない

7.5%
無回答

0.0%

n=400

9 新型コロナウイルス感染症のワクチン接種について 

 
（１） ワクチンの接種について 

 

《新型コロナウイルス感染症のワクチン接種について、市は国の示すスケジュールに沿って開始で

きるよう準備を進めています。あなたはワクチンを接種したいですか》と尋ねたところ、「様子を見

てから接種したい（44.8％）」が最も高く、次いで「すぐにでも接種したい（27.3％）」、「あまり接

種したくない（12.0％）」の順になっています。 

 

□ Q19．新型コロナウイルス感染症のワクチン接種について、市は国の示すスケジュールに沿って開始できるよう準備を進め

ています。あなたはワクチンを接種したいですか。[単一回答]  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「すぐにでも接種したい（男性：31.9％ 女性：19.7％）」で女性より高い傾向が見

られます。 

 

 ワクチンの接種について

全体
（実数）

すぐにで
も接種し

たい

様子を見
てから接
種したい

あまり接
種したく

ない

接種した
くない

分からな
い

無回答

400 27.3 44.8 12.0 8.5 7.5 0.0
248 31.9 43.5 11.3 7.3 6.0 0.0
152 19.7 46.7 13.2 10.5 9.9 0.0
30 13.3 36.7 26.7 16.7 6.7 0.0
66 24.2 45.5 9.1 10.6 10.6 0.0

114 27.2 43.0 10.5 10.5 8.8 0.0
94 22.3 48.9 13.8 4.3 10.6 0.0
96 38.5 44.8 9.4 6.3 1.0 0.0

248 31.9 43.5 11.3 7.3 6.0 0.0
　２０代 12 33.3 41.7 16.7 8.3 0.0 0.0
　３０代 30 26.7 40.0 6.7 13.3 13.3 0.0
　４０代 70 32.9 40.0 11.4 8.6 7.1 0.0
　５０代 57 28.1 45.6 12.3 5.3 8.8 0.0
　６０代以上 79 35.4 46.8 11.4 5.1 1.3 0.0

152 19.7 46.7 13.2 10.5 9.9 0.0
　２０代 18 0.0 33.3 33.3 22.2 11.1 0.0
　３０代 36 22.2 50.0 11.1 8.3 8.3 0.0
　４０代 44 18.2 47.7 9.1 13.6 11.4 0.0
　５０代 37 13.5 54.1 16.2 2.7 13.5 0.0
　６０代以上 17 52.9 35.3 0.0 11.8 0.0 0.0

会社員、公務員、団体職員 195 29.2 41.5 14.9 8.2 6.2 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 22.5 56.3 8.8 7.5 5.0 0.0
自営業・自由業、その他 20 40.0 30.0 0.0 20.0 10.0 0.0
専業主婦・主夫 48 27.1 43.8 8.3 6.3 14.6 0.0
学生、無職 57 22.8 45.6 14.0 8.8 8.8 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

 （％）
全体

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上
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すでに知って

いて、利用し
たことがある

2.0%

聞いたことは

あるが、利用
したことない

29.0%知らない

69.0%

無回答

0.0%

n=400

10 市政への提案制度「わたしの提案」について 

 

 市政について「こうしてみては」、「こうしたらよくなる」など、皆様からの建設的な意見や提案等をい

ただき、気軽に市政に参加していただくための提案制度があります。メール、専用はがき（公民館等の市

内公共施設に配架）、封書（任意）、電話、ファクスでお寄せいただくことができます。 

 
（１） 市政への提案制度「わたしの提案」の認知 

 

《あなたは、市政への提案制度「わたしの提案」を知っていますか》と尋ねたところ、「知らない

（69.0％）」が最も高く、次いで「聞いたことはあるが、利用したことない（29.0％）」、「すでに知

っていて、利用したことがある（2.0％）」の順になっています。 

 

□ Q20．あなたは、市政への提案制度「わたしの提案」を知っていますか。[単一回答]  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別で、男性は「聞いたことはあるが、利用したことない（男性：32.7％ 女性：23.0％）」で女性

より高い傾向が見られます。女性は「知らない（男性：65.3％ 女性：75.0％）」で男性より高い傾向

が見られます。 

 

 

 

市政への提案制度「わたしの提案」の認知

全体
（実数）

すでに
知ってい
て、利用
したこと
がある

聞いたこ
とはある
が、利用
したこと

ない

知らない 無回答

400 2.0 29.0 69.0 0.0
248 2.0 32.7 65.3 0.0
152 2.0 23.0 75.0 0.0
30 10.0 16.7 73.3 0.0
66 1.5 13.6 84.8 0.0

114 0.9 22.8 76.3 0.0
94 1.1 30.9 68.1 0.0
96 2.1 49.0 49.0 0.0

248 2.0 32.7 65.3 0.0
　２０代 12 16.7 33.3 50.0 0.0
　３０代 30 3.3 23.3 73.3 0.0
　４０代 70 1.4 22.9 75.7 0.0
　５０代 57 0.0 26.3 73.7 0.0
　６０代以上 79 1.3 49.4 49.4 0.0

152 2.0 23.0 75.0 0.0
　２０代 18 5.6 5.6 88.9 0.0
　３０代 36 0.0 5.6 94.4 0.0
　４０代 44 0.0 22.7 77.3 0.0
　５０代 37 2.7 37.8 59.5 0.0
　６０代以上 17 5.9 47.1 47.1 0.0

会社員、公務員、団体職員 195 1.0 29.2 69.7 0.0
派遣、契約社員、パート・アルバイト 80 2.5 21.3 76.3 0.0
自営業・自由業、その他 20 5.0 30.0 65.0 0.0
専業主婦・主夫 48 2.1 35.4 62.5 0.0
学生、無職 57 3.5 33.3 63.2 0.0

性別
×

年代

男性計

女性計

職業

性別
男性
女性

年代

２０代
３０代
４０代
５０代
６０代以上

 （％）
全体



 

 

 


